



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области представители СК России поддержали участников «Первенства и Чемпионата Нижегородской области по КУДО среди юношей и девушек»



31 марта 2019 года по приглашению члена общественного совета при Приволжском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Владимира Поддымникова, первый заместитель руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Антон Балденков и старший помощник руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подполковник



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

юстиции Дмитрий Захаров оказали помощь и содействие в организации и проведении межрегиональных соревнований: «Первенство и Чемпионат Нижегородской области по КУДО среди юношей и девушек, юниоров и юниорок, мужчин и женщин» в ФОКе "Приокский". В соревнованиях приняли участие более 100 спортсменов из различных регионов Поволжья и Москвы.

В командном зачёте победили нижегородцы, а гости нашего города сумели завоевать золото, серебро и бронзу в разных категориях.

В рамках соревнований прошли показательные и акробатические выступления юных гимнасток из центра спортивного воспитания «МЫ» (Нижний Новгород).

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875296/item/1396878>